



# 上首生物: 上新“破题” 首创“出圈”



本报讯(记者 石玉)发展和创新是企业的生命力。上首生物科技有限公司积极破题,推动“制造”向“智造”转型,促进企业发展。日前,该企业获评“省级农业龙头企业”。

在江苏上首生物科技有限公司,厂房内机器轰鸣作响,由成套茶叶萃取、无菌物料储存系统、吹灌旋一体式无菌冷罐装机单元、自动包装等设备组成的无菌冷灌装生产线正在高速运行。该公司总经理朱伟敏介绍:“企业每年产值可以做到1亿元左右,今年到目前为止已经达到1.2亿元,利税400多万元。”

上首生物科技有限公司是一家集农产品深加工及食品研发、销售为一体的食品企业。2019年,公司引进高度节能、速度更快的无菌冷灌装生产线,采用UHT杀菌模式,比传统的杀菌要缩短很长时间。朱伟敏介绍:“之前灭菌速度15秒左右,UHT是一个超高温瞬时灭菌模式,整个过程只要8秒,这样保持了产品的营养、色泽、风味,更好地为消费者提高体验感。”

与此同时,公司着力进行数字化转型、智能化改造,打造数字仓储,通过在电脑中输入条形码序号,货物的出入库时间、重量、规格、存储位置等信

息一览无余,可以及时调拨任意一款商品,比以前仓储模式更为快捷方便,大大节约了人工成本。朱伟敏介绍:“我们采用模拟机器人以及AI计算方式来进行入库模式,主要体现在,货物比较多的、需求量比较大的货,会停放在出口比较近的地方,而出库比较慢的,可能停放在比较远的地方,方便快速出货。”

上首生物科技有限公司拥有“上首”“椰上椰”“五房斋”等多个品牌,在饮料市场占有一席之地。未来,企业将继续保持创新精神,不断提升核心竞争力,积极拓展市场份额,在推动自身发展的同时,为地区经济增长作出更大贡献。朱伟敏说:“明年,我们将新上一个上首产业园项目,增加两条线,也是24000平方米每小时的无菌线,另外还会增加一个200万箱的数字化智能仓储。通过一系列的扩建以后,我们公司会把产值提高到5亿元左右,未来在市场的占有份额也会得到很大的提升。”

高质量发展调研行

# 点亮“万家灯火” 托起稳稳幸福

□陈益

日前,财政部等三部门发布《关于促进房地产市场平稳健康发展有关税收政策的公告》,税务总局发布《关于降低土地增值税预征率下线的公告》,更好支持居民刚性和改善性住房需求,进一步促进房地产市场平稳健康发展。

习近平总书记指出:“住房问题既是民生问题也是发展问题,关系千家万户切身利益,关系人民安居乐业,关系经济社会发展全局,关系社会和谐稳定。”近年来,各地各部门优化调整楼市政策、推进保障性住房建设、实施城市更新行动……用一把把关切民生的“金钥匙”,打开城市房产发展新图景。

出台多重利好政策,持续激发市场消费活力。近年来,多部门送上调整或取消限购

政策、取消限价、降低利率等一系列政策“大礼包”。在利好政策推动下,一线城市楼市持续回暖,成交量显著增长,并逐步向其他城市传导,为全国房地产市场平稳发展注入更多信心。

完善住房保障体系,满足群众基本住房需求。当前,各地在加快完善住房保障体系方面持续发力,公租房、保障性租赁住房 and 共有产权住房,构成我国住房保障体系的核心架构。数据显示,今年1至9月,我国已建设筹集保障性住房148万套(间),年底前可以让450万新市民、青年人住进保障性住房。

加快城市更新改造,提升家园宜居品质。城市更新改造一头连着民生福祉、一头连着城市发展,承载着人民对美

好生活的向往。从泰州建好乐享园林、拆墙透绿、滨河绿道等景观提升项目,到南通推进“南通之链”“缤纷百里”生态廊道建设,再到连云港实施塘巷、卫民巷等城市更新项目,江苏十三市在城市品质完善、保障和改善民生等方面推进城市更新工作,实现了从“有没有”到“好不好”、从“住有所居”到“住有宜居”的转变。牢牢抓住让人民群众安居这个基点,坚持以人为本问需于民、问计于民、问效于民,普惠性、基础性、兜底性的民生建设不断迈上新台阶,城市在更新中焕发新的生机与活力,百姓在宜居环境中共享美好生活。

三水评论

张甸镇力争打造更多宜居宜业和美乡村(上接1版)力争建设高标准宜居宜业乡村。

据介绍,张甸镇人大将督促职能部门全力以赴推进宜居宜业和美乡村建设,在加快实施和美乡村道路建设、项目建

设的同时注重片区化联动发展,力争打造更多宜居宜业和美乡村,切实提升群众获得感和幸福感。



11月15日,区老干部大学党支部、区老年健康协会党支部联合举行主题党日活动。图为区老年健康协会工作部负责人作题为《中老年运动养生漫谈》辅导。袁赤忠 摄

# 俞垛:银辉聚力 幸福老人

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)11月15日上午,俞垛镇文体广场人潮如织、热闹非凡,“幸福泰州健康行 银辉聚力助发展”活动暨区老干部志愿服务大集市开市。

据悉,本次活动由市委老干部局主办,区委老干部局、俞垛镇承办,设置义诊、红色故事宣讲、防老年人诈骗知识宣讲等一系列与老年人生活密切相关的服务摊位,还有敲大鼓、快板表演等文艺节目。俞垛镇组织委员表示,他们将继续联合市委老干部局、区委老干部局开展更多服务老人的活动,以丰富多彩的服务项目,为老人带来实实在在的便利和温暖,营造全社会关爱老人的良好氛围。

日前,医药高新区(高港区)区域社会治理现代化综合指挥中心负责人带队来我区就综合指挥中心日常运行、优化疑难工单解决办法等方面开展交流。(宋永宽 于洁)

日前,中国水利报社、泰州电视台联合宣传报道大垛镇探索发展“水经济”、推动河湖管理“三个清单”落地见效的经验做法。(蒋存明 钱昱 李正坤)

今年来,区税务局督促提醒147户社保欠费企业完成28名退休职工历史欠费补缴,确保职工顺利退休,实现企业、退休人员社保费办理满意度“双提升”。(三木 姜税)

区商务局积极推进餐饮行业可燃气体报警装置安装工作,今年来安装已有餐饮商户236户,预计11月底前实现全覆盖。(成皿 姜商)

区供销社稳步推动社有企业经营质量升级,近日针对市场管理薄弱环节作出明确要求,细化补充市场和商户义务、行为的相关规定,在醒目位置制度上墙,主动接受社会各界的良性监督。(厄页 姜社)

为确保国家粮食收购政策执行到位,切实维护粮食收购和流通秩序,保护农民合法权益,近日,区市场监管局联合区发改委开展秋粮收购市场专项检查。(秋兴 姜场)

日前,省商务厅公布2024年全省县域商业体系建设资金拟支持项目,我区娄庄多乐多超市改造项目和渔池农贸市场改造项目分别获得中央资金和省商务发展资金支持。(成皿 姜商)

新闻集粹